
Datos de Coyuntura del 27 de enero al 2 de febrero de 2015 

 

27 de enero de 2015 

1. OCHO DE CADA 10 MEXCANOS USAN DSPOSITIVOS MÓVILES ANTES DE DORMIR, 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad del Valle de México 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/ocho-de-cada-10-mexicanos-usan-

dispositivos-moviles-antes-de-dormir--1072212.html 

2. ELECCIONES EN INGLATERRA, LAS MÁS INCIERTAS DE LA HISTORIA, Fuente: El 

Universal, Encuesta YouGov 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/elecciones-en-inglaterra-las-mas-

inciertas-de-la-historia-1072232.html  

3. CRECE ANSIEDAD ENTRE ESTUDIANTES MIGRANTES EN EU: ESTUDIO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Universidad de California en los Angeles (UCLA) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/estudiantes-inmigrantes-mayor-

ansiedad-eu-estudio-1072294.html  

4. ¿CUÁLES SON LAS TRES CIUDADES DE MÉXICO MÁS CARAS QUE EL DF?, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Mercer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/cuales-son-las-tres-ciudades-de-mexico-

mas-caras-que-el-df.html 

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STILL POSITIVE, CLIMBS TO +5, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181280/economic-confidence-index-positive-

climbs.aspx?utm_source=Behavioral%20Economy&utm_medium=newsfeed&utm_ca

mpaign=tiles 

 

28 de enero de 2015 

6. SURA: MEXICANOS AHORRAN PARA IMPREVISTOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

SURA 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/sura-mexicanos-

ahorran-para-imprevistos-116633.html 
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7. CAMBIAN NAVAJAS Y PIEDRAS POR PISTOLAS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/cambian-navajas-y-

piedras-por-pistolas-48356.html 

8. PERIODO 2012-2013 CON MAYOR MIGRACIÓN: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/periodo-2012-2013-con-

mayor-migracion-inegi-1072529.html  

9. ECONOMÍA CRECIÓ 2% ANUAL EN NOVIEMBRE, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-28/49920 

10. MAJORITY OF U.S. EMPLOYEES NOT ENGAGED DESPITE GAINS IN 2014, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181289/majority-employees-not-engaged-despite-

gains-

2014.aspx?utm_source=Employee%20Engagement&utm_medium=newsfeed&utm_ca

mpaign=tiles 

 

29 de enero de 2015 

11. SUBIÓ MIGRACIÓN FEMENINA, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de 

Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220subio-

migracion-femenina-8221-222641.html 

12. LA CORRUPCIÓN LE CUESTA AL PAÍS 1% DEL PIB, Fuente: Excélsior, Encuesta EY 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-29/50088 

13. SUBE LA CONFIANZA SOBRE LA ECONOMÍA DE LA ZONA EURO A 101.2 EN 

ENERO, Fuente: El Financiero, Encuesta Reuters 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/sube-la-confianza-sobre-la-economia-

de-la-zona-euro-a-101-en-enero.html 

14. SÓLO 1 DE CADA MEXICANOS ESPERA MEJORA EN SUS FINANZAS, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Credi Suisse 
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http://www.elfinanciero.com.mx/mis-finanzas/solo-de-cada-mexicanos-espera-

mejora-en-sus-finanzas.html   

15. IN U.S., 6 IN 10 DISSATISFIED WITH IMMIGRATION LEVELS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181313/dissatisfied-immigration-

levels.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

30 de enero de 2015 

16. VALOR DE PRODUCCIÓN DE CONSTRUCTORAS CRECE 2.1% EN NOVIEMBRE, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-30/50141 

17. IN U.S., 60% SATISFIED WITH ABILITY TO GET AHEAD, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181340/satisfied-ability-

ahead.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

18. REPORTS OF DEPRESSION TREATMENT HIGHEST AMONG BABY BOOMERS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181364/reports-depression-treatment-highest-among-

baby-boomers.aspx?utm_source=Well-

Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

31 de enero de 2015 

19. “EN NIVEL DE SECUNDARIA, 30% SUFREN ABUSO SEXUAL”, Fuente: El Universal, 

Encuesta Escuela Nacional de Trabajo Social de la Universidad Nacional Autónoma de 

México (UNAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220en-nivel-de-

secundaria-30-sufren-abuso-sexual-8221-222727.html 

 

1 de febrero de 2015 

20.  SÓLO 10% DE USUARIOS MEXICANOS APROVECHAN BIEN SUS SMARTPHONES, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 
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http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/02/01/1005938 

 

2 de febrero de 2015 

21. SE MANTIENE EL PRD A LA CABEZA EN AZCAPOTZALCO, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/prd-se-reafirma-en-

azcapotzalco-48422.html 

22.  INFORME DE IGUALA CAUSA DUDAS EN LA POBLACIÓN, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/02/1006036#imagen-2   

23. MAJORITIES IN FIVE STATES APPROVED OF OBAMA IN 2014, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181463/majorities-five-states-approved-obama-

2014.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

24. AFTER HOLIDAYS, JANUARY U.S. CONSUMER SPENDING FALLS TO %81, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181370/holidays-january-consumer-spending-

falls.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

27 de enero de 2015 

 Ocho de cada 10 internautas utilizan su dispositivo móvil favorito antes de dormir. 

Esos dispositivos pueden afectar los hábitos de sueño, ya que el 30 por ciento de los 

encuestados refirió que disminuyeron las horas de descanso nocturno, por 

permanecer entretenidos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad del Valle de México 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/ocho-de-cada-10-mexicanos-usan-

dispositivos-moviles-antes-de-dormir--1072212.html 

 

 Las elecciones generales  del próximo 7 de mayo son las más impredecibles en la 

historia de Reino Unido.  
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 El gobernante Partido Conservador cuenta con 34 por ciento de la intención del voto, 

el izquierdista Partido Laborista 33 por ciento, el antieuropeo UKIP 15 por ciento, el 

partido Verde 7 por ciento y el Liberal-Demócrata 6 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta YouGov 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/elecciones-en-inglaterra-las-mas-

inciertas-de-la-historia-1072232.html 

 

 Casi el 37 por ciento de estudiantes indocumentados y alrededor del 29 por ciento de 

los hombres fueron ubicados con estés por arriba de los niveles que son considerados 

clínicamente sanos. Esta cifra es al menos cuatro veces más que los niveles de 

ansiedad en la población en general de la universidad. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de California en los Angeles (UCLA) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/estudiantes-inmigrantes-mayor-

ansiedad-eu-estudio-1072294.html 

 

 Las tres ciudades más caras para vivir en México en comparación al Distrito Federal 

son: Los Cabos, Baja California Sur (107 por ciento); Cancún, Quintana Roo (106 por 

ciento); y Monterrey, Nuevo León (103 por ciento) 

Fuente: El Financiero, Encuesta Mercer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/cuales-son-las-tres-ciudades-de-mexico-

mas-caras-que-el-df.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index was +5 for the week ending Jan. 25. This is by 

one point the best score since the recession, and three points higher than the +2 found 

the week prior. The index has been in positive territory for five consecutive weeks 

after being in negative territory since Gallup began tracking it daily in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181280/economic-confidence-index-positive-

climbs.aspx?utm_source=Behavioral%20Economy&utm_medium=newsfeed&utm_ca

mpaign=tiles 
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28 de enero de 2015 

 El 67% de los mexicanos que ahorran de manera voluntaria lo hace para tener dinero 

en caso de una emergencia médica o si pierde su empleo, no para su retiro o para 

invertir. 

 En México, 49% afirmó que ahorra de manera voluntaria; 9% de sus ingresos van 

hacia ese fin, más de la mitad del salario lo ocupan en gasto fijo. 

Fuente: El Universal, Encuesta SURA 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/sura-mexicanos-

ahorran-para-imprevistos-116633.html 

 

 El homicidio infantil en México no sólo creció en la última década, también lo hizo la 

violencia con la que éstos se cometen.  

 Diez años atrás uno de cada tres menores asesinados moría por una agresión con 

arma de fuego; hoy fallece de esta forma poco más de la mitad.  

 La población de 15 a 17 años es la más castigada. De los 10 mil 875 menores de edad 

que fueron asesinados entre 2004 y 2013, según los datos, 5 mil 470 perdieron la vida 

porque alguien les disparó con un arma. Tres cuartas partes eran adolescentes. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/cambian-navajas-y-

piedras-por-pistolas-48356.html 

 

 La tasa de emigración en México se estimó en 36.6 personas por cada 10 mil 

habitantes al tercer trimestre de 2014, mientras que la tasa de inmigración es de 

apenas 11.9 personas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/periodo-2012-2013-con-

mayor-migracion-inegi-1072529.html 
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 El crecimiento anual del IGAE, en noviembre de 2014, fue impulsado por el avance de 

los tres grandes grupos de la actividad económica, aunque moderó su avance respecto 

a septiembre y octubre, cuando subió tres y 2.7 por ciento, respectivamente.  

 Las actividades terciarias o de comercio y servicios aumentaron 2.3 por ciento; las 

secundarias o industriales, 1.8 por ciento; y las primarias o del campo 0.7 por ciento 

en términos anuales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-28/49920 

 

 Less than one-third (31.5%) of U.S. workers were engaged in their jobs in 2014. The 

average is up nearly two percentage points from 29.6% in 2013 and represents the 

highest reading since 2000, when Gallup first began tracking the engagement levels of 

the U.S. working population. However, a majority of employees, 51%, were still "not 

engaged" and 17.5% were "actively disengaged" in 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181289/majority-employees-not-engaged-despite-

gains2014.aspx?utm_source=Employee%20Engagement&utm_medium=newsfeed&ut

m_campaign=tiles 

 

29 de enero de 2015 

 Al tercer trimestre de 2014, la tasa de emigración se estimó en 36.6 y la de 

inmigración en 11.9 por cada 10 mil habitantes, siendo las mujeres las que 

incrementaron su participación respecto al total de los movimientos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220subio-

migracion-femenina-8221-222641.html 
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 El 38 por ciento de los directivos mexicanos que participaron en una encuesta 

considera que es común recurrir a la realización de pagos extraoficiales para ganar 

contratos. 

 El sondeo realizado entre directivos de alto nivel en las compañías más grandes de 59 

países indica que 32 por ciento de los encuestados mexicanos justificaría realizar 

prácticas no éticas para ganar o retener un negocio. 

Fuente: Excélsior, Encuesta EY 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-29/50088 

 

 La confianza entre empresarios y hogares subió 0.6 puntos a 101.2 en enero respecto 

a diciembre, informó la Comisión Europea, aunque fue ligeramente menos que el nivel 

de 101.5 que esperaban los economistas encuestados. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Reuters 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/sube-la-confianza-sobre-la-economia-

de-la-zona-euro-a-101-en-enero.html 

 

 El 18 por ciento de los mexicanos, o uno de cada cinco, espera una mejora en sus 

finanzas personales en los siguientes seis meses. 

 Dicha cifra contrasta con el 49 por ciento de Brasil y el 41 por ciento de la India, y 

además se sitúa por abajo de la media reportada en las nueve naciones emergentes 

sondeadas, de 26 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Credi Suisse 

http://www.elfinanciero.com.mx/mis-finanzas/solo-de-cada-mexicanos-espera-

mejora-en-sus-finanzas.html 

 

 As congressional Republicans weigh whether to file a lawsuit against President Barack 

Obama for his executive actions on immigration, 60% of Americans say they are 

dissatisfied with the level of immigration into the country today. This is an increase of 

six percentage points from 2014, but is comfortably lower than the 2008 high of 72%. 

By contrast, one-third of Americans are satisfied with current levels of immigration. 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-29/50088
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/sube-la-confianza-sobre-la-economia-de-la-zona-euro-a-101-en-enero.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/sube-la-confianza-sobre-la-economia-de-la-zona-euro-a-101-en-enero.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mis-finanzas/solo-de-cada-mexicanos-espera-mejora-en-sus-finanzas.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mis-finanzas/solo-de-cada-mexicanos-espera-mejora-en-sus-finanzas.html


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181313/dissatisfied-immigration-

levels.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

30 de enero de 2015 

 El valor de producción generado por las empresas constructoras en el país en 

noviembre de 2014 creció 2.1% con relación a igual mes de 2013, con lo que suman 

cinco meses consecutivos de incrementos anuales. 

 Esto derivó de un aumento en las obras de edificación (6.8%), electricidad y 

comunicaciones (2.5%), y transporte (1.4 %), así como en una baja en el valor de las 

obras de petróleo y petroquímica (7.4%), “otras construcciones” (3.9%), y en las de 

agua, riego y saneamiento (1.8%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-01-30/50141 

 

 Six in 10 Americans are satisfied with the opportunity for a person in the U.S. to get 

ahead by working hard. This is up from 54% last year, which was similar to 

satisfaction levels measured in the prior three years. However, from 2001 through 

2008, Americans' satisfaction with the ability to get ahead by working hard was 

higher, ranging from 77% to 66%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181340/satisfied-ability-

ahead.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 One in seven baby boomers (14%) say they are currently being treated for depression, 

which is a higher rate than among other generations of American adults. Boomers are 

followed by Generation Xers, at 11%, whose figure matches the national average. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181364/reports-depression-treatment-highest-among-

baby-boomers.aspx?utm_source=Well-

Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

http://www.gallup.com/poll/181313/dissatisfied-immigration-levels.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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31 de enero de 2015 

 Tres de cada 10 alumnos de secundarias públicas en el país han sufrido violencia 

sexual. Los resultados forman parte de una muestra que se tomó de ocho estados del 

país: Guerrero, Colima, Durango, Estado de México, Tamaulipas, Chihuahua, Baja 

California y Tabasco. 

 El 33% de los estudiantes ha sufrido robos dentro de la institución. 

Fuente: El Universal, Encuesta Escuela Nacional de Trabajo Social de la 

Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220en-nivel-de-

secundaria-30-sufren-abuso-sexual-8221-222727.html 

 

1 de febrero de 2015 

 Sólo el 10% de los usuarios en México aprovecha la capacidad 'multitask' de los 

teléfonos inteligentes. 

 El 74.4% de los entrevistados vía telefónica en todo el país cuenta con un teléfono 

móvil y 53.3% poseen un smartphone o una tableta. 

 Al indagar cuáles son los usos que le dan, 29% afirmó que los emplean para hablar; 

24% manda y recibe mensajes SMS y por medio de aplicaciones que usan conexión a 

Internet, 15% revisa las redes sociales, 12% buscan información, tres por ciento leen 

noticias y ven videos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/02/01/1005938 

 

2 de febrero de 2015 

 Si las elecciones para delegado en Azcapotzalco fueran el día de hoy, la intención de 

voto por el PRD sería de 42.3%. El PAN con 25.6% y el PRI (21.3%) empatarían en la 

segunda posición si tomamos en cuenta que la diferencia entre ambos es menor al 

margen estadístico de la propia encuesta. En la siguiente posición se encuentra 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220en-nivel-de-secundaria-30-sufren-abuso-sexual-8221-222727.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/-8220en-nivel-de-secundaria-30-sufren-abuso-sexual-8221-222727.html
http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/02/01/1005938


Morena con 7.1%. Los demás partidos son mencionados con porcentajes inferiores a 

2% en todos los casos. 

 De las 16 delegaciones que hay en el Distrito Federal hemos aplicado encuestas en 13 

de las cuales el PRD encabeza las preferencias en diez. En una empata en la primera 

posición y en dos se ubica en segundo lugar. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/prd-se-reafirma-en-

azcapotzalco-48422.html 

 

 La mayoría de los mexicanos (77%) están enterados de la captura de Felipe Rodríguez 

Salgado El Cepillo, sicario del grupo Guerreros Unidos, y se sabe de su confesión sobre 

cómo asesinaron a los estudiantes.  

 Algo más de la mitad de la población supo de la conferencia de prensa en la que el 

procurador Jesús Murillo Karam expuso los avances de las investigaciones y dio la 

verdad histórica sobre los hechos con la conclusión de que los normalistas 

desaparecidos están muertos. 

 Persiste la incredulidad sobre la versión que el gobierno da sobre el caso. El 38% a 

nivel nacional dice que esta información le aclara poco y 34% afirma que nada sobre 

lo ocurrido con los normalistas.  

 Para 51% es más probable que la realidad de lo sucedido a los estudiantes 

desaparecidos haya sido de una manera distinta a como la presentó el procurador. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/02/1006036#imagen-2 

 

 Residents of five states gave President Barack Obama 50% or better job approval 

ratings in 2014, with Massachusetts and Hawaii leading the list at roughly 53%. 

Wyoming residents were the least approving, at 19.3%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/181463/majorities-five-states-approved-obama-

2014.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 U.S. consumers' daily self-reports of spending fell to an average of $81 in January, 

down from $98 in December. Spending usually drops after the holiday season, falling 

an average of $15 each January since 2008. Despite this year's $17 drop, $81 is one of 

the highest self-reported averages in any January since 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181370/holidays-january-consumer-spending-

falls.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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